
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ 

 

Αγαπητοί γονείς 

     από την Δευτέρα 01/06/2020 οι μικροί μας μαθητές επιστρέφουν στο Νηπιαγωγείο!!! 

Πιστεύουμε πως είναι κάτι που μικροί και μεγάλοι το περιμένουμε με ανακούφιση, χαρά και 

ανυπομονησία! Επειδή όμως πρόκειται για μια …λίγο διαφορετική επιστροφή, οφείλουμε να πάρουμε 

τα απαραίτητα μέτρα και προφυλάξεις ώστε να είναι και πετυχημένη.  

Στο νηπιαγωγείο μας ακολουθήσαμε τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας  για την λειτουργία των 

σχολείων και του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) όσον αφορά τα μέτρα πρόληψης και 

προστασίας των μαθητών/τριών.  

Σας παραθέτουμε το παρακάτω ενημερωτικό υλικό και ευελπιστούμε σε μια καλή συνεργασία που θα 

εξασφαλίσει μια ομαλή επιστροφή στην σχολική πραγματικότητα.  

Γιατί είναι σημαντικό και αναγκαίο να τηρούμε όλοι τις οδηγίες που μας δίνονται…. πολύ 

σχολαστικά………………………… 

για να μείνουμε όλοι ασφαλείς! 

 

Προσέλευση και Αποχώρηση 
Η  προσέλευση των νηπίων θα γίνεται από τις 08:15 έως τις 8:30 και η αποχώρηση στις 13.00μμ.  Παρακαλούμε 
για την αυστηρή τήρηση του ωραρίου.  

Οι γονείς θα παραδίδετε το παιδί σας στην νηπιαγωγό, στην είσοδο του κτιρίου. Απαγορεύεται η 

είσοδος σας στην τάξη. Η επικοινωνία μας μπορεί να γίνεται τηλεφωνικά. Παρακαλούμε να μην 

ανεβαίνετε τις σκάλες(τμήμα Α΄) και να μην αγγίζετε τα κάγκελα και το πόμολο της πόρτας εισόδου. 

Επίσης μην επιτρέπετε παιδιά μικρότερης ηλικίας να το κάνουν. Κατά τη διάρκεια της προσέλευσης και 

της αποχώρησης να τηρείτε τον κανόνα της απόστασης 1,5 μέτρου και να μην καθυστερείτε, για να 

αποφεύγεται ο συνωστισμός. 

Αν κάποιο παιδί κλαίει ή για κάποιο λόγο είναι αναστατωμένο  δυστυχώς  θα πρέπει να φροντίσετε να 

ηρεμήσει και μετά να επανέλθετε. 



 

 

Χωρισμός τμημάτων 
Σύμφωνα με τις οδηγίες που μας έχουν δοθεί, κάθε τμήμα του νηπιαγωγείου μας  θα χωριστεί σε δύο 

υποτμήματα. Ο χωρισμός των παιδιών έγινε αλφαβητικά και κάθε υποτμήμα θα έρχεται στο σχολείο 

μέρα παρά μέρα, εναλλάξ. Τα υποτμήματα αποτελούνται σταθερά από τα ίδια παιδιά και δεν 

αναμιγνύονται μεταξύ τους. 

 

Για την εβδομάδα από Δευτέρα 1/06 έως και Παρασκευή 5/06 ισχύει: 

 

 

Α΄ Τμήμα 

Α1 Δευτέρα, Τετάρτη,  Παρασκευή Από Α έως και Ο (εκτός Θ)  

Α2 Τρίτη, Πέμπτη Από Π έως Ω (συμπεριλαμβανομένου και Θ) 

    

Β΄Τμήμα  Β1 Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή Από Α έως και Λα 

 Β2 Τρίτη, Πέμπτη  Από Λε έως Ω 

 

Αντίστοιχα για την εβδομάδα από Δευτέρα 8/06 έως και Παρασκευή 12/06 ισχύει: 

  

 

Α΄ Τμήμα 

Α2 Δευτέρα, Τετάρτη,  Παρασκευή Από Π έως Ω (συμπεριλαμβανομένου και Θ) 

Α1 Τρίτη, Πέμπτη Από Α έως και Ο (εκτός Θ)  

    

Β΄Τμήμα  Β2 Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή Από Λε έως Ω 

 Β1 Τρίτη, Πέμπτη  Από Α έως και Λα 

 
Μέτρα πρόληψης 

• Ο εσωτερικός χώρος του νηπιαγωγείου μας έχει διαμορφωθεί έτσι ώστε να μεγιστοποιείται η 
απόσταση μεταξύ των μαθητών, τόσο κατά τη διάρκεια απασχόλησης στα τραπέζια εργασίας όσο 
και κατά την συγκέντρωση στο χώρο της ολομέλειας-«παρεούλα». 

• Τα παιχνίδια και γενικότερα το παιδαγωγικό και εκπαιδευτικό υλικό έχει περιοριστεί κατά το ήμισυ. 
Το υλικό αυτό θα αποσύρεται μετά τη λήξη του προγράμματος, θα καθαρίζεται, θα απολυμαίνεται 
και θα επανατοποθείται προς χρήση από τα παιδιά. 

• Καθαρισμός και απολύμανση των επιφανειών της κάθε αίθουσας, θα γίνεται σύμφωνα με τις 
οδηγίες του ΕΟΔΥ, τουλάχιστον μία φορά κατά τη διάρκεια λειτουργίας του Πρωινού Υποχρεωτικού 
Προγράμματος και οπωσδήποτε μετά τη λήξη του, από την καθαρίστρια του Νηπιαγωγείου. 

• Το σχολείο μας διαθέτει όλα τα απαραίτητα μέσα ατομικής υγιεινής και προστασίας (αντισηπτικό, 
σαπούνι, χειροπετσέτες, θερμόμετρο). 

• Θα γίνεται συνεχής και φυσικός αερισμός των αιθουσών. 

 

Ιδιαίτερη βαρύτητα θα δοθεί στην συστηματική εκπαίδευση των παιδιών με επαναλαμβανόμενες 
δραστηριότητες εφαρμογής των μέτρων προφύλαξης για την εξοικείωσή τους. Παρακαλούμε, για την 
υγεία του παιδιού αλλά και των υπολοίπων μελών της οικογένειας σας, να φροντίζεται για την τήρηση 
των μέτρων αυτών και όταν το παιδί είναι στο σπίτι. Τα μέτρα είναι:  

1. Το πλύσιμο χεριών: 

o κατά την είσοδο στον χώρο 
o όταν τα χέρια είναι εμφανώς λερωμένα 
o πριν και μετά το γεύμα 
o μετά τη χρήση της τουαλέτας  



 

 

o μετά το παιχνίδι σε εξωτερικό χώρο 
o μετά τον χειρισμό απορριμμάτων 

 

2. Η χρήση αντισηπτικού διαλύματος κάθε φορά που θα μετακινούνται σε άλλη γωνιά 

ενδιαφέροντος. 

3. Η αποφυγή επαφής χεριών με τα μάτια, τη μύτη και το στόμα. 

4. Η  αυστηρή χρήση ατομικού υλικού (μαρκαδόροι, ψαλίδια ,κόλλες κλπ) .  
5. Η τήρηση των κανόνων αναπνευστικής υγιεινής. Σε βήχα ή φτέρνισμα, κάλυψη της μύτης και 

του στόματος με το μανίκι στο ύψος του αγκώνα ή με χαρτομάντιλο, απόρριψη του 
χρησιμοποιημένου χαρτομάντιλου στους κάδους απορριμμάτων και 

6. Η τήρηση των μεταξύ τους απαραίτητων αποστάσεων. 
 
Απαγορεύεται η μεταφορά παιχνιδιών και αντικειμένων από το σπίτι. Επίσης δεν θα 
λειτουργήσει η Δανειστική Βιβλιοθήκη για το υπόλοιπο της σχολικής χρονιάς. 
 

 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

Σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ: «Βασικές αρχές για τον περιορισμό της διασποράς του ιού και την 

ασφαλή λειτουργία νηπιαγωγείων» 

• Όλα τα παιδιά ή μέλος του προσωπικού που εμφανίζουν πυρετό ή/και άλλα συμπτώματα 
συμβατά με λοίμωξη COVID-19, απαγορεύεται να προσέρχονται στο νηπιαγωγείο. Οι γονείς 
οφείλουν  να θερμομετρούν και να ελέγχουν για ενδεχόμενη εμφάνιση συμπτωμάτων των 
παιδιών, πριν την αναχώρησή τους από το σπίτι.  

 

• Γονείς/κηδεμόνες με συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού ή/και πυρετό δεν θα 

επιτρέπεται να συνοδεύουν τα παιδιά και σε περίπτωση που επιβεβαιωθεί λοίμωξή τους από το 

νέο κορωνοϊό SARS-CoV-2, πρέπει να ενημερώνουν αμέσως τον υπεύθυνο του νηπιαγωγείου και 

να ακολουθούν τις οδηγίες για κατ’ οίκον απομόνωση όλων των μελών της οικογένειάς τους, 

συμπεριλαμβανομένων των παιδιών.  

 

• Κάθε παιδί ή μέλος του προσωπικού που έχει έρθει σε στενή επαφή με επιβεβαιωμένο 

περιστατικό COVID-19 δεν θα προσέρχεται στο νηπιαγωγείο, για 10 ημέρες μετά την τελευταία 

επαφή με τον ασθενή και στο διάστημα αυτό θα παρακολουθείται στενά η υγεία του για το 

ενδεχόμενο εμφάνισης συμπτωμάτων. 

 

Απουσίες νηπίων 
Για την μη προσμέτρηση των απουσιών ο γονέας /κηδεμόνας θα πρέπει να προσκομίζει απλή 
δήλωση:  

✓ Ότι ο μαθητής ανήκει σε ευπαθή ομάδα όπως αυτή ορίζεται από τον ΕΟΔΥ. 
✓ Ή ότι στο οικογενειακό περιβάλλον υπάρχει άτομο που ανήκει σε ευπαθή ομάδα. 

 
 

Για περισσότερες πληροφορίες, υποστήριξη ή παρέμβαση μπορείτε να απευθυνθείτε στην ειδική 
ομάδα επιστημόνων του ΕΟΔΥ : 



 

 

Για ιατρική υποστήριξη και παρέμβαση: 210 5212054, 210 5212056, 2105212058 
Για ψυχολογική υποστήριξη και παρέμβαση: 215 215 6060 
 
  

                                                                           Η Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου 
 
 


